



郭晉安希望大家不要給湯洛雯太大壓力。

香港文匯報訊(記者 達里)《失憶24小時》一班演員郭晉安、譚俊彥、湯洛雯、譚凱琪和江欣燕等昨日返電視城宣傳，眾人大玩遊戲兼「撈起」，希望劇集收視節節上升。對於再傳被婚訊，湯洛雯無奈地再三否認，安仔也出聲幫口道：「不要給壓力他們吧。」



眾人「撈起」，希望劇集收視節節上升。



江欣燕笑言願為志偉獻唱。

郭晉安當年迷迷糊糊做新郎 湯洛雯否認8月出嫁

湯洛雯(靚湯)日前情人節缺席宣傳，惹來她忽略工作，只願跟男馬國明浪漫慶祝，她解釋因農曆年期間有很多拜年活動，即使男生日都沒有過二人世界。對於傳靚湯馬明已登記結婚，她8月出嫁，靚湯澄清與馬明沒有註冊登記，是自己架車在馬明屋苑做登記，「他話有個車位名額空了，叫我登記埋唔好咁。」她又沒好氣地說：「真的沒有，我已經否認了好多次，再講都怕大家悶，最好笑是報道連日子、時間和人選都有，又話我們為賓客名單煩惱，自己看完都覺得很好笑。」靚湯稱不想有關話題延續下去，昨日是她最後一次回應婚訊，如果將來有好消息，一定會公告天下。

在旁的郭晉安就笑稱靚湯今年不答就留待下一年，他雖然與馬國明合作《白色強人II》，但從不八卦對方的婚訊，只知對方喜歡唐老鴨。問安仔覺得馬明是否已到適婚年齡，他說：「現在都沒有話適不適婚，不要給壓力他們吧。其實辦婚事要好多幫手，當年我自己就迷迷糊糊，完全無記憶，好像

進入了結界，因為結婚不止兩個人的事，仲要加上藝人。」

另外，安仔太太歐倩怡以一級榮譽畢業食物及營養學榮譽理學士課程，正式成為一名營養師，但卻換網友批評有錢就會有學位，安仔說：「讀書的確是要付出金錢，但不要侮辱給一級榮譽的專業教授。」安仔稱太太即使畢業後仍會繼續進修，目標放在科研發展上，作為老公的他會全力支持，因為太太難得找到她喜歡做的事。

王君馨幫老公掌財政大權

王君馨劇中的刁蠻性格惹人討厭，她直認角色的確是不理性和感情用事，拍檔譚俊彥也稱讚覺得她討厭，即代表君馨演得成功。笑問君馨現實對住老公是否也很刁蠻，她笑道：「愈囉唆就愈聽不入耳，我和老公不會這樣蠢，哈哈。」至於君馨是否掌管家中財政大權，她推說因為老公對數學不精，難為她要管數，所以老公的錢也是她的錢。譚俊彥

也稱自己對數字不敏感，很享受將收入交給太太處理。提到限額令放寬晚市，對譚俊彥的餐廳幫助很大，他說：「能夠繼續營運已經很感恩，已經沒想過要追回之前的損失，能夠支付員工薪金就好，我的拍檔已三個月沒出糧，自己更加要倒貼，不時自費買下賣不出的食材。」

志偉凝聚力強回巢是大喜訊

曾志偉回巢TVB擔任管理層，好友江欣燕坦言世事無奇不有，說：「記得當日有消息後，我收到很多恭喜訊息，我也私訊志偉講世事無絕對，真是無奇不有，他有回覆說，當然啦，難道日日褲穿窿？」江欣燕讚志偉為人貼地又有善心，很了解不同演員的特性，而且又有一股凝聚力，相信只要他開聲，一定有很多朋友樂意幫忙。至於志偉現在也管理公司的音樂部分，江欣燕笑道：「他夠膽叫，我就夠膽唱，其實都想音樂有新元素，總之志偉回來是牛年的大喜訊。」



王君馨在劇中飾演譚俊彥太太。

被批今年轉公司? 吳若希表露野心

香港文匯報訊(記者 達里)TVB踏入牛年後管理層出現人事變動，繼邀請曾志偉回巢擔任副總經理後，余詠珊不再負責綜藝節目發展，她的老公星夢娛樂行政總裁何哲圖亦宣布於本月底離任，引發外界擔心一班星夢歌手去向，而一手由何哲圖捧紅的吳若希(Jinny)日前拍片找玄學家預測運程，被批今年工作上會有轉變，不知是否暗示Jinny會跟老闆一起離開。



吳若希請玄學家陳定幫預測運程。

Jinny在個人網上頻道請來玄學家陳定幫預測運程，對方稱Jinny今年工作上會有轉變，暗示她要轉工或轉公司，而且會有一個不錯的效果。Jinny自做媽媽後，星夢一姐地位早已失落給同門的菊梓喬，她毫不掩飾直問陳定幫，她仍有機會做一姐，對方搞笑地文吾以對，解釋一姐定義視乎跟誰人比，在家中就一定是一姐，太刻意去爭反而會有反效果，令Jinny哭

笑不得。陳定幫又預測Jinny的子女緣不錯，甚有機會懷第三胎再做媽媽，Jinny聞言即要手擰頭，更講笑希望老公去做結紮手術，不用她再懷孕。

另外，早前由何哲圖和余詠珊聯手打造的歌唱比賽節目《聲夢傳奇》傳出「煞停」的消息。據知，節目原定下月7日晚播出，而節目監製陳旭亮接受傳媒訪問時承認節目「Hold住」，一切有待曾志偉決定。

悼念肥姐離世13年 鄭欣宜承諾會爭氣

香港文匯報訊(記者 李思穎)沈殿霞(肥姐)昨日離世13年，其愛女鄭欣宜在社交平台發長文懷念，欣宜提到13年前向媽咪許下的承諾，雖未可一一實現，但就有努力奮奮，銘記媽咪的教誨，相信肥姐在天之靈都感到欣慰。

欣宜在網上分享一張學生照，透露13年前許下一個承諾：「我會爭氣、我會乖、我會努力做一個有用嘅人。」她訴說在中學時期只顧玩樂，肥姐見到女兒成績退步，不惜暫停在香港工作飛返加拿大陪她。欣宜最記得母親從不因她成績差而打她罵她，反而會自責沒有抽時間鞭策女兒讀書，欣宜因而的起心肝奮奮，在中學畢業時做到Honour Roll Student!她記住肥姐教導「做人要有頭有尾，講得出就要做得到」。

欣宜謂：「關於13年前我許下嘅承諾……我有特別爭氣，我有特別乖……仲好似愈來愈唔聽話，我亦唔覺得我做到一個有用嘅人，但我一定有努力。你教我的我都記得。請放心。」



欣宜仍然十分掛念亡母。



欣宜分享當年的學生照。

喜見表演重開 感謝霍啟剛支持 謝曉瑩:5成觀眾入場照做

香港文匯報訊(記者 文芬)受新冠疫情影響，香港各行業皆受打擊，粵劇界情況更是嚴峻。「金靈霄」創團人兼正印花旦謝曉瑩對於政府重開康文署表演場地感到非常興奮，業界可以有工開。令大家都覺得重現曙光。謝曉瑩表示：「這一年，我團在舞台上停下來，但在其他方面沒有停步。慶幸期間得到業界前輩支持，又認識了霍啟剛，他到我團了解粵劇行當情況，支持我團宣傳劇本發行等，在宣傳上和精神上大力支持，這些行動都似強心針，令我們保持奮鬥心。」

2021年是「金靈霄」成立5周年，謝曉瑩開心稱政府重開康文署表演場地，今年3月與新拍檔李

秋元合作，6月與梁兆明演出新劇，又與「青靈宵」一班年輕拍檔黃成彬、吳立熙等的合演計劃，可以因為劇場決定重開而加強籌備和排練。謝曉瑩坦言，疫情中最大的收穫，是利用這段空檔期，完成多部新劇本，她也上了尹光、呂珊等網上節目演唱，與丈夫高潤鴻及拍檔李秋元在網上演唱小調及流行曲，觀眾點看率之高，令她極為興奮，而且也上到「抖音」平台。未來疫苗面世，謝曉瑩表示會積極配合，就是只可以5成觀眾入場也照做。「雖然收入少了，但我們很願意配合政府，希望大家積極面對，只望年底前一切可以恢復正常，之後我會實行一連串演出計劃，要令我團品牌與時並進。」



左起：高潤鴻、李秋元和謝曉瑩積極為三月演出排戲。

許靖韻郊外拍攝 斷水強忍十小時

香港文匯報訊(記者 李思穎)許靖韻(Angela)昨日推出EP《Step Forward》，唱片封套特別在郊外拍攝，由天光拍到天黑共十小時，Angela穿著又重又長的白色紗裙，笑說有一種像在拍婚紗照的感覺，「着住一條好華麗禮服彈鋼琴，好公主、好童話。」

每次拍攝都有不少蝦碌事發生的Angela這次亦不例外，「今次喺山上拍攝，冇廁所、亦有地方換衫，特別係呢條紗裙好大條，上車換衫已經塞爆架車，多謝同事人肉擋住架車畀我換

衫。」因現場沒有廁所，Angela說：「所以我有飲嘢，同理忍，忍足十個鐘！哈哈。」團隊亦特地把最能代表Angela的鋼琴搬到山上，大自然跟鋼琴映襯下有着特別的對比，亦貫徹她鋼琴才女的形象。

EP中收錄的《代罪羔羊》由Angela自己作曲，「今次係一個新嘗試、新方向，雖然唔係坊間接受度高嘅曲風，但自己都好鍾意，打後都會寫多啲唔同曲風嘅歌畀大家。除咗自己作曲，都希望可以幫自己填埋詞，目標是一首歌的曲、詞、編、監都係自己個名。」



許靖韻穿着紗裙彈鋼琴。

李亦喬為父麵舖租約問題憂心



李亦喬受訪時不禁落淚。

香港文匯報訊(記者 李思穎)藝人「牛雜妹」李亦喬(Monnie, 原名李美琪)昨日出席手機殼製作概念店的宣傳活動，希望把爸爸的舊款電話換上智能手機再配上全家福DIY手機殼贈予對方，同時幫爸爸在經營多年麵舖拍攝紀錄片，藉以記載他對店舖的努力留作紀念。

Monnie提到父親經營達17年的麵舖受到租約困擾時，忍不住難過落淚，是否租約談不攏？她坦言近兩年生意大受影響：「我們雙方律師都協商中，業主都有減租，直至去年10月業主透過律師約見傾談新租約時，提出我們欠下6位數字的租金，但沒透露具體數字，對於突如其來收到提告紙，我方沒有即時答應簽新租約，大家都拒絕溝通，現正交由律師處理，下月排期上庭審理，所以對食店的命運仍是未知之數。」

申請酒牌轉讓公告
Canton Bistro / Prohibition

現特通告：陳啟聰其地址為香港新界屯門屯門中心6座6樓H室，現向酒牌局申請位於香港香港仔黃竹坑道180號香港海洋公園萬豪酒店貴賓樓地下(B部份及C部份) Canton Bistro / Prohibition 的酒牌轉讓給黃耀南其地址為香港新界沙田新城市廣場二期地下G73A-B號舖，其附加批註為酒牌和酒店。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2021年2月20日

NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER OF LIQUOR LICENCE
Canton Bistro / Prohibition

Notice is hereby given that CHAN Kai Chung of Flat H, 6/F, Block 6, Sun Tuen Mun Centre, Tuen Mun, N.T., Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of Canton Bistro / Prohibition situated at G/F (Portion B & C) at Club Wing, Hong Kong Ocean Park Marriott Hotel, 180 Wong Chuk Hang Road, Aberdeen, Hong Kong to WONG Yiu Nam of Flat D, 13/F, Block 8, Nam Fung Sun Chuen, 23 Greig Crescent, Quarry Bay, Hong Kong with endorsement of bar and hotel. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 20th February 2021

申請酒牌續期公告
道頓堀名代字奈-奧海城店

現特通告：伍偉明其地址為九龍九龍西海庭道18號奧海城二期地下G73A-B號舖，現向酒牌局申請位於九龍九龍西海庭道18號奧海城二期地下G73A-B號舖道頓堀名代字奈-奧海城店的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2021年2月20日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
DOHTONBORI NADAI
UNATOTO-Olympian City Shop

Notice is hereby given that Ng Wai Ming of Shop No. G73A-B, G/F, Olympian City 2, No. 18 Hoi Ting Road, West Kowloon, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of DOHTONBORI NADAI UNATOTO-Olympian City Shop situated at Shop No. G73A-B, G/F, Olympian City 2, No. 18 Hoi Ting Road, West Kowloon, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 20th February 2021